
Referat  af  sydstævnekreds nøde d. 2.sep.2006 
 
Tilstede var : Niels Jørgen Haslev, Steen Smith, Michael   , Peter   ,  Jens    , Tom   , Helle  , 
Bådklubben Ege, Anders Christensen, Jarl,  Dorte Christensen. 
 
 
Generalforsamling indkaldes til d.1. november.2006 . Mødet bliver afholdt i Banholm Sejlklubs 
Klubhus. 
 
Bordet rundt: 
 
Michael : Fejø Gik som det skulle, med 70 deltagere.  
 
Peter: Fælles træning gerne med Vikingen. 
 
Helle. Der er en sejler og det er Per. Per træner dog sammen med Kragenæs. Heller mener at der 
generelt skal ruskes op i klubberne på Lolland. Gerne for at få noget samarbejde i gang. 
 
Niels Jørgen: Der bliver lavet en hjemmeside for sydstævnekredsen inden 1. november.2006. Dette 
er vedtaget i bestyrelsen for Sydstævnekredsen (senior). Der skal være link til kredsens sejlklubber. 
 
Anders: Alle der kan/vil hjælpe til Harboe Cup gerne på banerne må gerne melde sig til Anders, 
Gerne på mail Anders@tcchristensen.dk. 
 
Steen fra Ulvsund: træner 405 , Træner sammen med Møn og prøver at få Bogø med. De unge 
arbejder gerne på tværs af landet og har et godt samarbejde med 405 klubben.  Hvilket har resulteret 
i træningslejren til NSK Cup med deltagelse fra flere klubber på sjælland. 
 
Dorte: Vi har fået lavet fællestræning med 3 sejlere fra Ulvsund og 1 sejler fra Holbæk der kommer 
hver mandag. Dette har  været meget givtigt for både sejlere og forældre. 
 
Helle: Det er intentionen at Knuthenborg Cup eller gerne en træningslejr/kapsejlads ala NSK eller 
Fejø. 
 
Rødvig Afholdte sommer camp som igen var en succes. 
 
Sorø: Danske Bank Cup. Der stod i sejladsbestemmelserne  at der var præmie for hver 3 sejlerne. 
Men der var kun glas præmier til de 3 første men og de efterfølgende fik sponsor præmier. Der blev 
generet i gruppen omkring bordet givet udtryk for at dette var skuffende for sejlerne. Det er ikke det 
samme at sætte en drikkedunk / håndklæde eller taske op på en præmie hylle. 
Der blev diskuteret om hvorvidt Sydstævnekredsens statutter skulle følges og at der derfor skulle 
uddeles Holmegårds glas. De fleste deltagende klubber mente dog at Holmegårds glas var meget 
dyre og at der i stedet skulle gives præmier med indgravering på og at alle får et diplom. 
Der var enighed om at dette problem skulle tages op på vores generalforsamling d. 1. nov.2006 for 
derefter at give det videre til hovedbestyrelsen. 
 



Vintertræning.: Dorte foreslog at det blev i NSK. Steen sagde at dette godt kunne lade sig gøre. 
Dorte har meldt sig til planlægningen sammen med ulvsund. Der skal laves invitation  (Anders 
sørger for at der kommer at der kommer en tilmelding via Internettet)   
 
Nærmere følger. 
 
Niels Jørgen: Status til ansøgninger. Anders Christensen har ansøgt DS om 32.000 kr. til 4 
træningssejladser. Det blev til det halve. Kr. 16.000,-  
 
Der ansøges igen DS om tilskud på kr. 3000,- til afholdelse af vintertræning. Det samme gælder for 
Sydstævne kredsen. 
 
Niels Jørgen har ansøgt Trygfonden om  10 stk. tørdragter til kr. 40.000,- Der kommer forhåbentligt 
et positivt svar ultimo november. Disse skal primært bruges til de sejlere der ikke har en tørdragt og 
derfor ikke har mulighed for at deltage i vintertræningen. 
 
 
EVENTUELT. 
 
Skulle vi evt. til de 4 træningssamlinger også tage Surf  med på programmet?  
Punktet bliver et punkt på dagsordnen til generalforsamlingen. 
 
Sommer Camp 2007: klubber må gerne melde ind inden generalforsamlingen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 


